23-24 Impact Survey

Newport Intermediate School



Staff-Leadership Relationships

Staff-Leadership . _ €
Relationships @ 88« a 27

80th-99th percentile

e State average is 78%

e How friendly are your school leaders to you?
o  94% Favorable
o Up 17 Points
e At your school, how motivating do you find working with the leadership team

o 81% Favorable
o Up 41 points



Educating All Students

Educating All Students @ 80« _ a7

e State average is 69%
e How often do teachers use assessment data to inform their instruction?
o  97% Almost all the time or frequently

e How often do adults at school have important conversations about sensitive

issues of diversity, even when they might be uncomfortable?
o 78% favorable
o Increased by 34



School Leadership

School Leadership @ 77 ® a 25

80th-99th percentile

e State average 67%
e Overall, how positive is the influence of the school leaders on the quality of

your teaching?
o 89% favorably
o Up 31 points
e How effectively do school leaders communicate important information to
teachers?

o 86% favorably
o Up 19 points



Feedback & Coaching

Feedback and Coaching @ 75% _ @ - 35

80th-99th percentile Greatest increase

e State average 58%

e How useful do you find the feedback you receive in your teaching?

o  83% Extremely useful, quite useful
o Up 39 Points



Professional Leadership

Professional Learning @ 71% _ o - 28

80th-99th percentile

e State average 60%
e Through working at your school, how many new teaching strategies have you

learned?
o 89% favorable
o Up 22 Points
e Overall, how supportive has the school been of your growth as a teacher?

o 86% favorable
o Up 32 points



School Climate

School Climate @ 63% _ ® ~ 30

40th-59th percentile

e State Average
e When new initiatives to improve teaching are presented at your school, how

supportive are your colleagues?

o 75% favorable
o Up 42 points



Emotional Well-Being & Belonging

Emotional Well-Being and -
Belonging ©@ 58%

e State average is 55%

e Overall, how much do you feel like you belong at your school?
o 81% Completely Belong/Belong quite a bit

- 20



Resources

Resources @ 57% - . -

e State average: 50%
e When students need help from an adult, how often do they have to wait to get
that help?

o 61% favorable
o Up 7 Points



Managing Student Behavior

Managing Student Behavior
o 53 I 419

e State average 66%

e Overall, how safe is the school environment?
o 71% Favorable
o  Up 19 points
e How effective are the school leaders at developing rules for students that

facilitate their learning?
o 54% avorable
o Up 30 Points



Areas of Growth & Next Steps

e Managing Student Behavior
o Behavior PLC
o Behavior Feedback
® Resources
o Cleaning out spaces, looking at furniture, looking at the number of students in the
classroom
e Emotional Well Being and Belonging

o More staff to staff check in
o  “Sunshine club”
o Survey staff



